



士官学院官兵陪小果果过生日，小果果吹生日蜡烛。

# “我们都是果果的代理爸爸”

青州各界好心人为英雄沈星女儿送去生日祝愿

本报6月5日讯(记者 杨万卿 通讯员 喻华刚)5日,记者从烈士沈星曾任职的第二炮兵工程大学士官教育学院了解到,6月2日,是烈士沈星女儿果果的4周岁生日,从儿童节至今,仍然有很多好心人把自己的祝愿纷纷传达给英雄的女儿。

记者了解到,6月1日,在网上出现了网友“军心永恒”的一条留言,“沈哥,勿挂念,家中一切安好。今天是儿童节,明天是果果的生日,昨天学院官兵一大早就去看望了果果,带去了果果喜爱的玩具和学习用品,五层

的生日蛋糕,载满了兄弟情谊……声声祝福许下了战友们的真情与期望。沈哥,生前我们是战友、是兄弟,现在,请放心,我们都是您爸爸的儿子,照顾好家人是我们军人共同的誓言与行动。”至今,这条留言仍在战友中频频转发。“我来做果果的代理爸爸。”当天下水搜救沈星的参谋牛萌说,作为已是三岁儿子的爸爸的牛萌,深感这种父女情之深。“我们都是果果的代理爸爸。”士官学院的官兵们这样承诺。

6月2日,是果果4周岁的生

日。之前,沈星考虑到学业紧,提前为女儿过了一次生日,而果果在真正的生日这一天,又收到了来自四面八方的温暖。当天,第二炮兵工程大学士官教育学院的女兵们一直陪伴着果果,与果果一起做游戏,为果果庆祝生日。看着还不很懂事的果果,母亲蔡相珍还是忍不住偷偷地转过头去,擦了擦泪水。

此时,一个五层的大蛋糕,装满了对果果的祝福,送到了果果的家中,这是青州市荣奇蛋糕店特制的蛋糕。这是士官学院的官兵提前两天来到青州荣奇蛋糕

店定做的,老板吴光春说,当时没想太多,订蛋糕的军官走后,还是在店里的两位顾客提醒了自己,是烈士沈星的女儿要过生日了,自己才急忙拨打了订单上官兵留下的联系电话,确认蛋糕是给沈星女儿买的。于是,吴光春带领员工凌晨开工,做了他们开店以来最大最好的蛋糕,免费送给果果。

另外,据了解,士官学院的领导带领官兵、青州市市府办公室的领导,还有各界社会人士、包括蛋糕店的老板,都自发为沈星的女儿果果带去了生日礼物和

真心的祝福。89医院为果果送去了免费医疗卡,中国人寿保险给果果办理了价值20万的两份生病和意外保险。士官学院官兵还带去了各媒体的宣传光盘,交给了蔡相珍收藏,以便果果长大后,让她了解英雄的父亲。青州义乌家具城为果果送来了一张精致的床,那是一张沈星生前和女儿看过而没舍得买的一张床。一位出租车司机一听说是去给果果过生日的,坚持拒绝收车费。一名不知名的学生把他的零花钱硬塞在迎面走过的战士手中,叮嘱转交给果果。

## 珉羽植皮成活能爬了

父亲高兴地说:“小家伙身边不能离人了,不然会掉下床”



本报6月5日讯(记者 丛书莹)“珉羽会爬了”。5日,身在北京的珉羽父亲王其亮打来电话,告诉记者这个喜人的消息。

5月24日,小珉羽进行了首次整形手术。这次针对腿部首次整形手术进行的很顺利,6月4日,医生对珉羽的腿部皮肤缝合处进行了拆线,珉羽也卸去了包裹在腿部的厚厚的绷带,经医生查看,植皮手术后,珉羽腿上的皮肤开始成活,情况非常乐观。

珉羽的父亲王其亮告诉记者,原先珉羽的肚子和腿部黏连在一起,珉羽在床上只能躺着,而且腿部根本没有活动能力,拆线后,珉羽的腿逐渐伸开了,更让他们

感到高兴的是珉羽开始爬了。

“小家伙身边不能离人了,不然会掉下床”,王其亮高兴地对记者说。小珉羽的腿部会动了,原先她想活动,但是不能动,现在腿上有劲了,而且有了活动能力,自己也能使上劲了。

记者得知,这是珉羽进行的第四次植皮,她的身上虽然又多了很多植皮后的疤痕,但是终于植皮成功,也乐坏了她的家人。

王其亮说医院只留了珉羽的妈妈陪床,他只能在每天下午2点到6点去医院看珉羽,当王其亮看到女儿会爬了,心里说不出的高兴,他说,终于看到希望了,虽然现在只是会爬了,但是他觉得过不了多久,珉羽就可以安上假肢学会走路了。

记者了解到,小珉羽第一次手术一次性花去了3万多元,不久后还将进行第二次手术,预期的六万元手术费很可能不够。希望能有更多的好心人,为这个困难的家庭伸出援助之手。王其亮的手机号:13661048914;中国农业银行开户账号:6228480292490307819。

## 珉羽父亲住宿难题解决

开宾馆的老乡免收住宿费

王其亮说医院只能留一人陪床,为了方便,珉羽的妈妈一直在珉羽身边,他只能在每天下午2点到6点(医院的探视时间)去医院看珉羽,那么住宿变成了一个问

题。在北京后,天使妈妈基金会的友爱之家给他提供了免费住宿,但是那边离医院较远,他每天得坐两个小时的公交车才能到医院,不好照顾珉羽母女。

于是王其亮决定在医院附近的宾馆住下,谁知宾馆的老板竟是临朐老乡,为了

给孩子出一份力,他们免收了王其亮的住宿费,每天都给他留好房间。王其亮说,在北京特别是医院附近,经常会出现一房难求的现象,他很感谢宾馆老板。

王其亮说,他们一直以老乡相称,并未告知其姓名,老乡说他只想默默地做点事。这位老乡在之前接到过家里弟弟的电话,说是看到了《齐鲁晚报》的报道,临朐有个烧伤女童要去北京304医院治疗,要是能帮上忙便帮。

本报记者 丛书莹